
TOI® Mini

TECHNISCHE DATEN:
• Masse: 0,95 x 0,80 m
• Höhe: 1,90 m
• Gewicht: 55 kg
• Tank: 100-l-Abwassertank
• Transport:  2 Rollen und Haltegriff

AUSSTATTUNG:
• Wechseltank
•  grosser Papierrollenspender 

(abgeschlossen)
• Seifenspender
• 2 Transportrollen
• verschliessbarer Wechseltank
• Bodenauffangwanne

Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:
•  An- und Abtransport mit unseren 

eigenen Servicefahrzeugen
•  Reinigungsservice mit Hochdruck- 

reiniger und umweltfreundlichem 
Sanitärkonzentrat – täglich, wöchent-
lich oder ganz nach Ihren Wünschen

•  Ordnungsgemässe Entsorgung der 
Abwasser in Kläranlagen

•  Rundumversorgung mit Toilettenpapier 
und Handreinigungsmittel

• Endreinigung
•  Regelmässige interne Qualitätschecks
•  24-Stunden-Notdienst

Speziell für den Hochbau entwickelt, kann die TOI® Mini WC-Kabine 
dank ihrer Abmessungen ohne Probleme auch in einem Personenlift 
transportiert werden. Mit einer Breite von nur 80 cm rollen Sie die 
WC-Kabine ganz einfach durch eine Normtür. Damit ist gewährleistet, 
dass im Hochbau auf jedem Stockwerk das *stille* Örtchen seinen 
Platz hat.

höhentauglich – effizient – rollbar - praktisch
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TOI® Mini

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

• Dimensions : 0,95 x 0,80 m

• Hauteur : 1,90 m

• Poids : 55 kg

• Réservoir : d’eaux usées 100 l

• Transport : 2 roulettes avec

 poignées

ÉQUIPEMENT :

• Réservoir interchangeable

•  Grand distributeur de papier 

(verrouillé)

• Distributeur de savon

• Revêtement de sol antidérapant

• Serrure intégrée

• 2 roulettes de transport

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE :
•  Livraison et enlèvement avec nos 

véhicules de service
•  Service de nettoyage avec nettoyeur à 

haute pression et détergent sanitaire 
écologique – quotidien, hebdomadaire 
ou selon vos besoins 

•  Élimination conforme des eaux usées 
auprès des stations d’épuration

•  Approvisionnement complet avec 
papier toilette et produit de nettoyage 
des mains

•  Nettoyage final
•  Contrôles de qualité internes réguliers
•  Service d’urgence 24 h

Avec sa largeur de seulement 80 cm cabine TOI® Mini passe par toutes les 
portes. Légère et facile à manipuler, grâce à ses deux roues intégrées, elle 
est la solution idéale là où l‘espace est restreint et difficiles à atteindre 
(appartement en cours de construction ou rénovation, les bâtiments, etc.). La 
Toi Mini allie praticité et confort, en fait, tous les détails ont été spécialement 
développés pour répondre aux besoins de l‘industrie de la construction.

petite – légère - pratique
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TOI® Mini

DATI TECNICI: 

• Dimensioni: 0,95 x 0,80 m

• Altezza: 1,90 m

• Peso: 55 kg

• Serbatoio: 100 l

• Trasporto: 2 rotelle + maniglie

DOTAZIONE: 

• Serbatoio intercambiabile

• Portarotolo chiuso e protetto

• Dispenser per sapone

• 2 rotelle per il trasporto 

• Chiusura ermetica del serbatoio

• Pavimento antiscivolo

Con riserva di modifiche tecniche

SERVIZI:
•  Trasporto fino al luogo di installazione
 con mezzi attrezzati
• Servizio di pulizia con dispositivi ad alta
 pressione e concentrato per sanitari a
 basso impatto ambientale (tutti i giorni,
 tutte le settimane o a richiesta)
• Smaltimento a norma di legge degli
 scarichi in impianti di depurazione
• Rifornimento completo di carta igienica
 e detergente per le mani
• Pulizia finale
• Regolari controlli di qualità interni
• Servizio di emergenza 24 ore su 24

Grazie alla sua larghezza di appena 80 cm la cabina TOI® Mini passa da  
ogni porta. Leggera e maneggevole, grazie anche a due rotelle integrate, 
è la giusta soluzione laddove gli spazi sono ristretti e gli ambienti difficili 
da raggiungere (es. abitazioni in ristrutturazione, palazzi, ecc.). La Toi®  
Mini unisce praticità e confort, infatti, tutti i dettagli sono stati concepiti 
per soddisfare le esigenze del settore edile.

piccola – leggera – pratica
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